

お詫びと訂正

弊社刊行の『2020 社会福祉士・精神保健福祉士国家試験過去問 一問一答+α [共通科目編]』の本文中、以下の箇所には誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2019年8月14日更新)

| 該当頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 | 備考 |
|--------------|-------|--|--|---------------------|
| 466・467 頁 | 問題 26 | 問題文：平成 28 年度の国民医療費を制度区分別に金額をみると、被用者保険の総額よりも国民健康保険の総額の方が <u>多い</u> 。 解説文：制度区分別に金額をみると、国民健康保険の総額は 9 兆 5404 億円で、被用者保険の総額 9 兆 7210 億円に比べて <u>多い</u> 。 | 問題文：平成 28 年度の国民医療費を制度区分別に金額をみると、被用者保険の総額よりも国民健康保険の総額の方が <u>少ない</u> 。 解説文：制度区分別に金額をみると、国民健康保険の総額は 9 兆 5404 億円で、被用者保険の総額 9 兆 7210 億円に比べて <u>少ない</u> 。 | 2019/ 8/14 更新 |